

伊川：“耍聪明者”拒不还款 要被拘留速拿钱

成都高新区 两家仿制药企 通过国家一致性评价

“我是第一次和法院打交道,真的不懂法,我现在就想办法筹钱!”面对突如其来的拘留决定书,被执行人董某慌忙说道。

2016年7月,董某与黄某签订劳务合同。后来,黄某在施工过程中从房顶摔落,在院治疗33天。因赔偿费用协商不成,双方闹至法院,后经法院判决,董某承担70%的赔偿责任,赔偿黄某6.5万元。但判决生效后,董某多方讨要未果,遂向河南伊川法院申请强制执行。

执行法官刘要辉接到案件后,便给董某

送达了执行通知书、报告财产令等执行法律文书,但是董某一直未给予回复。刘法官通过网络查控和线下查询均未发现董某名下有可供执行的财产,而董某本人则一直逃避拒绝见面。

正在案件处于僵局中,刘法官接到知情人举报电话,发现了董某的线索。经过充分准备后,刘法官和同事将隐藏在某棋牌室中的董某抓个现行。为了能够化解双方的矛盾纠纷,刘法官耐心给被执行人讲解法律知识,告知其应当遵纪守法,依法及时地履行法律义

务。但是约谈过程中,董某态度十分强硬,拒不配合法官的工作。被执行人董某以为“我名下没有可供执行的财产,只要没钱没房谁就拿我没办法。”面对刘法官的耐心劝告,董某表示“刘法官,你也知道我身无分文的,我最多只能拿出来个一两千块钱把这事儿解决了,多的我真的没有。”劝解不成,法官当即便对其决定拘留!

当手铐戴在手上的那一刻,董某才意识到事情的严重性,他不知道法院也可以拘留人,当弄清楚自己要被依法予以拘留十五天

时慌了神,这才有了开头的一幕。惊慌失措的董某突然拉着刘法官的手臂,表示可以想办法筹钱,能不能不要拘留自己。

最终,在执行法官的调解下,董某家属送来全部执行款,案件顺利执结。

法网恢恢,疏而不漏。遵纪守法是每个公民的义务,千万不要妄想做“漏网之鱼”来逃避法律义务,否则,等待他的将是法律的严惩。

(王毅博 本报记者 罗红耀)

日前,国家食品药品监督管理总局此前公布的《2018年底前完成仿制药一致性评价品种目录》要求,在2018年底前我国要完成289种仿制药一致性评价,逾期未完成的不予再注册。记者从成都高新区生物产业发展局了解到,目前成都高新区有两家药企共计4个仿制药通过了国家一致性评价,为成都高新区成都倍特药业有限公司(以下简称“成都倍特”)、成都苑东生物制药股份有限公司(以下简称“苑东生物”)两家药企所生产。

“仿制药一致性评价”这一举措的实施,对仿制药企业而言,是一记兼具压力与激励的“鞭子”。“近日,成都高新区生物产业发展局相关负责人介绍,“现在距离年底只有几个月时间了,很多仿制药企业倍感压力。”

“仿制药通过国家一致性评价,是指仿制药企业生产的已经上市的仿制药在研发过程,药物安全性、质量、疗效等方面都要与原研药达到一致。”成都倍特药业有限公司(以下简称“成都倍特”)研究院院长李英富介绍,成都倍特目前已经有两个仿制药品种通过了仿制药一致性评价,“一个是用于乙肝、艾滋病治疗的替诺福韦,去年12月全国首个通过一致性评价,另一个是用于治疗溶血性链球菌、金黄色葡萄球菌等疾病的头孢呋辛酯片,今年上半年全国第二个通过一致性评价。”

在李英富看来,仿制药通过一致性评价,对患者而言,最直观的感受就是药效提高了,“从原来吃一把药,变为吃一两颗药。”对仿制药企业和整个仿制药行业来说,“考”的就是仿制药药效与原研药之间的差距。“在未出台仿制药一致性评价政策之前,有些仿制药在疗效上与原研药存在一些差距。”李英富说,政府要求仿制药企业通过一致性评价,不仅实现了仿制药在质量和疗效上与原研药一致,在临床上仿制药也可取代原研药,为患者节约了医疗费用。

今年8月,苑东生物上市的仿制药中,已有两个品种通过仿制药一致性评价,且均为首个通过国家一致性评价。对此,苑东生物董事会秘书王武平称:“仿制药企业通过国家一致性评价的药品,从某种程度上看,这也类似于管理部门对药企药品面世销售发放的“牌照”或“身份”认证。”

根据仿制药一致性评价相关规定,同品种药品通过一致性评价的生产企业达到3家以上的,国家在药品集中采购等方面不再选用未通过一致性评价的品种。这意味着,无缘前3名的生产商,将失去国家优先采购的资格。“一般来说,跻身前三名通过仿制药一致性评价的药企,排名第一的药企在国家药品集中采购上将占据70%的份额,其余两家将占据30%的份额。”李英富说。

仿制药通过一致性评价这一举措的实施,有人欢喜有人愁。对于同品种未通过一致性评价的仿制药企业,前景并不乐观。“药品采购跟日常生活用品不太一样,涉及到安全性、疗效等很多方面,国家监管、约束力度更强,未来大批未通过一致性评价仿制药,或许会面临被踢出市场的命运。”成都高新区生物产业发展局相关负责人说。

据了解,目前山东、江西等地相继出台政策,在包括替诺福韦等5家药品品种采购上,未通过一致性评价的几家药企被暂停挂网,原因是“未通过一致性评价,且已有其他3家企业通过一致性评价。”

(高成鑫)

国民食品公司全力打造健康放心食品



内蒙古赤峰市国民食品有限公司2010年8月成立,公司坐落于风景秀丽、历史文化悠久的赤峰市夏家店工业园区内。2015年,公司先后投资5000余万元,在园区内建设2000余平方米现代化办公楼一座,建设两层标准厂房12000余平方米,引进了三条进口全自动草原白蘑酱生产线和一条风干牛肉生产线以及一条进口全自动酱卤肉制品生产线,达到了日产草原白蘑酱50万瓶(罐)、风干牛肉5吨以及酱卤肉制品20余吨的生产能力。

梦幻草原品牌创立于2016年,品牌自创立以来得到了广大用户的认可。梦幻草原白蘑酱依托内蒙古天然地理优势,厂区临近

克什克腾大草原,克什克腾大草原盛产草原白蘑,正宗的草原白蘑加以营业丰富配料,精心炒制,口味独特,是拌饭、拌面等佐餐首选。梦幻草原包含两大系列30余品种产品,主打天然无添加、零污染特色。

国民食品人本着“敬业、协作、诚信、创新”的企业精神,以“匠心筑精品、品质赢未来”为发展理念,用工匠精神打造民族精品,传播快乐的草原味道,做人民信赖的食品企业。

(高艳庆)

图为赤峰市国民食品有限公司董事长张国(右)与笑星陈寒柏(左)签署代言协议。

四川广元:千名干警鏖战治理“老赖” 执行到位资金近4000万元

历时三天的四川省法院“执行大会战”集中行动近日顺利结束。截至9月6日17时,广元两级法院“执行大会战”集中统一执行行动出动执行干警1019人,警车254辆,执行案件414件,找到被执行人230人,执结案件183件,查封房产11套,查封土地1宗,查封车辆8辆,强制腾迁9起,拘传113人,拘留47人,发布失信名单148人,公开曝光353人,扣划银行存款2725.96万元,移送公安机关17人,约谈88人,罚款3人金额105万元,采取措施后被执行人履行兑现168.33万元,执行到位金额3876.89万元。

今年5月,二原告向法院申请执行。7月,法院对向某发出《限制消费令》,其中包括“子女就读高收费私立学校”。执行人员调查得知向某的孩子就读于该市某私立学校后,于9月4日到该校送函,要求该校不得接收向某的孩子就读。同时,执行法官从该校查到向某孩子在该校读书已缴费近5万元。5日,因拒不履行义务,法院对向某采取了司法拘留措施,并责令其尽快为自己的小孩转学。

朝天区 强行开锁进屋评估 拍卖“老赖”房产

本次“执行大会战”中,朝天区人民法院执行干警兵分三路,对前期排查案件进行集中查控、拘传、约谈等执行措施。截至5日17时,该院已累计出警45人次,执行结案11件,执行到位金额96.6万元。约传被执行人6案11人,依法作出拘留决定5案5人,扣划银行存款21.9万元,曝光失信被执行人及企业63人(家)。在区人大代表、政协委员见证下,邀请公安、检察、公证等部门参与强制评估、查封房产1处,涉案价值200余万元。

2014年8月,王某某、谷某某向陈某某借款80万元,在约定的还款期限到期后仍未归还借款。陈某某于2016年2月诉至朝天区人民法院,判决生效后,被执行人王某某、谷某某拒不履行人民法院生效法律文书确定的义务,申请执行人陈某某遂向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,执行干警查明王某某、谷某某在利州区某小区有一处房屋。2017年10月31日,该院发出公告要求王某某、谷某某尽快来法院办理房屋拍卖相关事宜,但王某某和谷某某始终没有露面,后来索

性将房子锁了起来。

本次“执行大会战”中,朝天区人民法院对王某某、谷某某的房屋进行强制开锁,勘验评估,并要求承办人提前做好活动预案。9月5日14时50分,执行干警到达被执行人房屋所在的小区,同时朝天区人大代表、政协委员、区检察院工作人员、利州区人民法院工作人员、公证处工作人员、评估机构工作人员、特警、社区民警、物业工作人员、受邀媒体全部到位。经法官敲门,谷某某家无人应答。后开锁人员就位,打开了王某某与谷某某家的房门。随后评估机构工作人员入场评估,评估完毕后,朝天区人民法院执行干警将房屋进行了查封。据悉,王某某和谷某某的这处房产价值200万余元。

剑阁县 街头围堵“老赖” 现场敦促履行义务

9月4日,剑阁县人民法院门口警车成排,警灯闪烁,随着统一指令的下达,70余名执行干警和司法警察迅速踏上警车,兵分三路,分别由院长陈东、副院长谢兵剑和副院长李东带队赴下寺(剑门关)、普安(开封)、白龙(鹤龄)三个片区,展开执行。不到半个小时,警车停到下寺镇某居民楼前,隐匿多时的“老赖”刘某被戴上手铐押上警车。

当天15时12分,执行干警在汉阳场镇将骑摩托车的赵某拦截,经过法官情理并重地做工作,赵某打电话向好友借了6000元,履行了部分义务。15时39分,公安网大数据平台传来“老赖”冯某在普安镇某酒店登记入住的信息。执行干警火速赶赴普安镇,在酒店的房间内将冯某擒获。16时左右,被执行人

张某向申请人王某账户转账11万元,履行了全部义务。

截至当日16时,剑阁县人民法院共查封房产1套,拘传17人,司法拘留4人,执行到位标的额17.68万元,集中清理执结案件13件,达成执行和解2件。

青川县 软硬兼施执行有力度 也有温度

9月4日下午,青川县人民法院党组书记、院长李松林,该院其他领导班子成员及执行干警举行了“执行大会战”启动仪式,行动首日共出动干警40余人,警车7辆,分设两个执行组,兵分4路奔赴到青川县城城区以及黄坪、木鱼、姚渡等多个乡镇展开执行。

执行过程中,该院主要针对有财产可供执行的涉民生、涉金融、涉企业等类型案件。各执行小组根据案件实际,采取了调解、划、查封、拘传等手段达到了良好的效果,维护了申请执行人的合法权益,也体现出了法院执行的力量与温度。在一起交通事故引发的执行案件中,院长李松林到达被执行人家中了解到实际情况后,通过与双方当事人的耐心沟通,成功调解化解矛盾,双方达成了和解协议,当场履行7万元。

执行大会战首日,该院各执行小组对10案进行了集中执行,成功找到被执行人10人,从家中、单位拘传6人,约谈10人,腾退房屋1套,查封房产1处、土地1处,扣划银行存款143.5万元,制定执行计划2案2人,达成和解协议1案,完成了两案的顺利执结。

(孙子思 文煜凌)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

四川宸翔机械设备租赁有限公司(统一社会信用代码:91510144MA6CMNN24U) 营业执照副本遗失,特此声明作废

成都车之雅汽车服务有限公司,营业执照正本(统一社会信用代码91510100MA61WKK331)遗失作废

注销公告 四川友邦联盟建筑劳务有限公司(统一社会信用代码91510105MA6DHCN87M) 经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务

注销公告 成都欧悦广告有限公司(注册号:510107000375782) 经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务

注销公告 成都攀腾电气有限公司(统一社会信用代码:91510105394181958W) 经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务

注销公告 四川中誉发人防建筑设计有限公司(统一社会信用代码:91510104MA61XWEA7D) 经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务

注销公告 成都攀腾物流有限公司(统一社会信用代码:91510104MA61WXP96A) 经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务

注销公告 成都丰源诚程商务信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91510108MA6C4Q1C6A) 遗失作废

注销公告 成都富源房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91510106MA61TWMC2D) 股东决定解散公司,请债权人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息,所有交易均为当事人自行提供,客户交易前请查验相关手续和证照,本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任